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股份有限公司减持股分录怎样写--股权变动的会计分录？-
股识吧

一、公司减资，实收资本减少会计分录

公司账上实收资本多少？负债有多少？原则上公司如有较大的负债情况下，不可以
这样撤资。
如果债务极小则没有问题，可以逐步撤资，撤一笔做一笔，未撤的用不着做账。
撤资时记账：借记：实收资本贷记：货币资产[或存货资产等]。

二、减持股票成本怎么算？

减持股票的成本也就是你买卖股票的费用成本，从你的描述来看，你是一个新进如
的股民，资金比较小.也就是大家所说的小散做为小散来说，一般在证券营业部的
交易手续费是千分之六(一买一卖).如果是网络上交易是千分之一，再加上印花税千
分之一.把这些加起来就是你的股票成本费我给你算一下你所买股票的成本：15元*
500股=7500元金额 手续费是7500*0.3%=22.5元12元*500股=6000元金额
手续费是6000*0.3%=18元18+22.5=40.5元10*500=5000元金额
手续费是5000*0.3%=15元印话税是千分之一5000*0.1%=5元40.5+15+5=60.5元 60.5元
是你卖出500股的成本费共投入了13540.5元股票资金加手续费.由于你是在10元卖了5
00股亏损1810.5元剩下的500股折成每股股价是17元，只有在17.2元以上卖出才能保
障你这次的投资才不亏损。
17.2元是成本价

三、股权变动的会计分录？

借：实收资本——甲 10000000 贷：实收资本——乙 1000000没有考虑任何税费

四、股份公司减资程序是怎样的
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购买时分录：借：交易性金融资产-成本 20000投资收益 100贷：&nbsp；
银行存款&nbsp；
2022012月31日（资产负债表日）：借：交易性金融资产—公允价值变动
x（当日公允价值-账面价值）贷：&nbsp；
公允价值变动损益&nbsp；
x（同上）或相反分录到股票股利时，只做记录，不走帐。
处置时分录借银行存款 20800（2600*8）公允价值变动损益
1/2贷交易性金融资产—成本 20000—公允价值变动 1/2x投资收益 800扩展资料：销
售返利形式为激励经销商，很多企业都会制定返利奖励政策，目的是通过返利来调
动其积极性。
返利是指厂家根据一定的评判标准。
以现金或实物的形式对经销商进行奖励，它具有滞后兑现的特点。
通过采取以下方式：折扣销售，包括商业折扣、现金折扣及销售折让；
商业返利，以平价低于进价销售，它包括现金返利和实物返利两种。
根据会计处理的不同，商业返利可具体描述为：1、达到规定数量赠实物的形式。
例如：在一个月内，销售电磁炉30台，赠配套橱具10套；
2、直接返还货款的形式。
例如：读者来信中，让利2.1万元若直接以现金或银行存款返还百货公司，即为直
接返还货款；
3、冲抵货款的形式。
例如：在一定时期（通常为一年）购买2万件，返利为进货金额的1%，购买至5万
件返利为进货金额的1.5%，以此类推，返利直接在二次货款中扣减。
销售返利处理据税法规定，销售货物并给购买方开具专用发票后，如发生退货或销
售折让，对于购货方已付款或货款未付已作账务处理。
发票联和抵扣联无法退还的情况下，购货方必须取得当地税务机关开具的“进货退
出或索取折让证明单”送交销货方。
参考资料来源： 百科-会计分录

五、股份公司减资程序是怎样的

1，报纸公告。
2，召开股东大会，股份公司减资需要出席股东大会的股东2/3以上表决权同意才可
以。
召开股东大会后，有股东大会会议记录。
3，报纸公告后45日，准备公司变更登记备案表、代理人声明、股东大会会议记录
、章程修正案、营业执照、公告期间的债务、担保清偿情况的说明。
去工商部门办理减资手续即可。
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六、这个会计分录怎么写？

我决对不是诋毁啊 楼上的答案有错 划归为短期投资要记到交易性金融资产里面
而不是持有至到期投资 应该是： 借：交易性金融资产－面值 10000 应收利息800
贷：交易性金融资产 －－利息调整 300 银行存款 10500(我说一句
那个利息调整是要在计息期分期用实际利率法摊销的)

七、公司有人撤股如何做会计分录？

1、在公司存续期内，注册资本不得减少。
2、一股东撤股，必增新股东或另有股东增加等额资本，公司的注册资本总额不变
。
3、注册资本总额不变的股东变更，会计不做账务处理，但要根据变更后的营业执
照并股东会或董事会决议等书面文书，更改会计股东明细账名称、投资额、投资比
例等记录。
4、或者，凭变更后的营业执照并股东会或董事会决议等书面文书复印件，将变动
前注册资本明细账赤字冲回，再按新明细重新入账。
会计分录如下： 借：实收资本-X股东（撤股方） 贷：实收资本-X股东（受股方） 
公司应当自作出减少注册资本决议之日起十日内通知债权人，并于三十日内在报纸
上公告。
债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，
有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
会计分录如下： 借：实收资本-X股东（撤股方） 贷：现金或银行存款或相关科目
之后即办理变更工商登记。

八、卖额外的股份给投资者的会计分录

借：银行存款（具体按实际情况记）贷：交易性金融资产―成本 投资收益
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九、股权转让账务处理问题

集团内部的公司进行转让是按照账面价值进行转让，所以是不存在差额的。
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